
 

1 

  

ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE 

Av. Brasil, Centro Político e Adm., Qda. 110, Lt. 01, Gaúcha do Norte/MT 

E-mail: camaragnt@hotmail.com 

 

          

ATA nº. 001 de 06 de Fevereiro de 2024. 

 

Ao 06 (sexto) dia de fevereiro de Dois mil e vinte e quatro 06.02.2024, as 9:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, KANATO YAWALAPITI, AGENOR DA ROCHA CORREA, 

ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI. O vereador FABIO DA SILVA SOUZA esteve 

ausente por motivos de viagem a serviço do município, devidamente justificada.  - O 

PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 

1° Sessão Ordinária de 2024, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM 

DO DIA – Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO 

Nº 001/2024 de autoria DO VEREADOR PAULO LUIS DA SILVA, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO PERIÓDICA NA PODA DAS 

ARVORES DOS PASSEIOS E VIAS PUBLICAS DE GAUCHA DO NORTE”. -  INDICAÇÃO Nº 

002/2024 de autoria DO VEREADOR PAULO LUIS DA SILVA, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE UMA AÇÃO PARA CONCERTAR AS BOCAS DE LOBO 

DANIFICADAS NO ASFALTO DA AVENIDA TREZE DE JULHO, PERIMETRO URBANO DESTE 

MUNICIPIO”.  -  INDICAÇÃO Nº003/2024 de autoria DO VEREADOR JOSÉ MARIO ALIEVI, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REFORMA NO GINÁSIO 

ESPORTIVO – ENORI ALVES GARCIA”. -  INDICAÇÃO Nº004/2024 de autoria DO 

VEREADOR RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE TROCA DE LAMPADAS NA ALDEIA GALPANA E LIMPEZA DE REDE 

ELÉTRICA DA ALDEIA NEKUPAY SENTIDO A GALPANA, TERRITORIO INDIGENA DO XINGU”.  

-  INDICAÇÃO Nº005/2024 de autoria DO VEREADOR RENE SIDEGUM, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO 

DOSPONTOS CRITICOS DA ESTRADA ATÉ A COMUNIDADE MADRE PAULINHA – BOTUVERÁ 

- ”.  -  INDICAÇÃO Nº006/2024 de autoria DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DO REJUSTE DE 3,6% REFERENTE AO 

NOVO PISO SALARIAL NACIONAL AOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DESTE MUNICIPIO. 

-  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 001/2024, DE AUTORIA DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL que “REVISA OS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PUBLICOS DA CAMARA 

MUNICIPAL DE GAUCHA DO NORTE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº002/2024 de autoria 
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 DO EXECUTIVO MUNICIPAL, o qual ‘’ DISPOE SOBRE A ALTERAÇAO DO ANEXO II, ITEM II 

DA LEI COMPLEMENTAR N° 022 DE 24 DE FEVEREIRO DE 2014, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário.  -  PROJETO DE LEI 

Nº001/2024 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A CONCESSÃO 

DE REVISÃO GERAL Á REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PUBLICOS DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  Nº001/2024 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, 

que “DISPOE SOBRE A CONCESSÃO DE REVISÃO GERAL Á REMUNERAÇÃO DOS 

SERVIDORES PUBLICOS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário - Cumpridas as 

formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos. – O 

vereador RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Agradece o Executivo pelo projeto de colocar dois funcionários no 

Leonardo e explicou a importância de tal fato. Agradece o cacique que está presente e diz 

que ele ocupa essa cadeira devido ao apoio que teve do mesmo. Sem mais, finaliza sua 

fala. - O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a presença 

de todos. Sobre sua indicação do ginásio de esportes diz que é muito necessário fazer 

essa reforma e explica seu ponto de vista acerca do assunto. Agradece o deputado 

Sebastiao Rezende pela emenda para ter uma FANFARRA NA ESCOLA GERVÁRIO, onde o 

valor já se encontra nos cofres da escola e vai dar de comprar cerca de 90 instrumentos. 

Sem mais, finaliza sua fala. -  O vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando 

e agradecendo a presença de todos. Fala sobre sua indicação do reajuste dos servidores 

e fala sobre a importância do mesmo. Explana sobre seu Projeto de redutores de 

velocidade e placas de sinalização em nosso município e diz que o mesmo será 

apresentado na próxima sessão.  Sobre as casas populares diz que é uma importante obra 

que se iniciou e fala sobre a importância do mesmo e agradece os envolvidos no projeto. 

Fala ao vereador José que há tempos vem cobrando a reforma do Ginásio e que isso o 

mesmo almeja a tempos, fala que o ginásio está em estado de abandono. Sobre a 

contratação dos indígenas diz que é a favor, e diz que também é a favor de se ter mais 

pessoas na limpeza das ruas do nosso município também, e diz que nossa cidade também 

se encontra em estado de abandono. Sem mais, finaliza sua fala. – O vereador FLÁVIO 

KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presenta de todos.  Diz que não tem 
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 muito a dizer e que somente quer passar que em nosso município esta uma representante 

da Energisa para resolver os problemas que estão tendo com a referida empresa, e pede 

a população que tem problemas que vão até o órgão e tentem resolver. Sem mais, finaliza 

sua fala. -  O Vereador KANATO YAWALAPITI inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Fala sobre o tempo que passou de vereador e sobre as coisas que 

passou e o que foi feito nesse período. Comenta sobre as indicações desta sessão e coloca 

seu ponto de vista acerca do assunto. Fala que o município nunca deu apoio suficiente 

para esportes indígenas e que sempre tem que buscar fora ajuda. Fala que todos os 

vereadores fazem muito bem seu papel que é cobrar o executivo de melhorias, e diz que 

os vereadores dependem totalmente do Executivo pois é ele que bate o martelo e decide. 

Sem mais, finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a 

presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada 

por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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